ms Wihauginm wih 1/ 2

Vv a o 4
O luds¥ie/d1a(Purchase Order) inuilu§ade/313(Purchase Order No.) : 3001308453
TS T | W o o &
O swemanagidaae/dne munisdedade v Suvonludado/d1a(Release Date) : 20 .. 2560
(Ref. to purchasing notice) iauidayey(Your Ref) :
laﬁlﬁﬁﬁﬁyﬁ‘nﬁﬁ](Comnct No.) :
ﬂqnﬁu(Currency): THB
av & v &
10UNNFR/213(CollectiveNo.) :
v o &

'mnu»n‘uﬂﬂ%alsu(l’urchasing Group) : D07 WD FUN.
flog(Pur. group address) : 973 31.9 D.u¥ATAY ALYUUNE.FUUN DVBUNAY
913 (Vendor's name) : V39 nosqu Biaania Hinin
ﬁaé(Vendor's address) :

89/405

a.d1gnn 8.819AM

s.lnusil 12150
WHIING(FIUNI) (Header text) :
AUBYNA AIN.A.3 NINYIAN 2560
iadelavTBannssim
o & o 4 & o 3 1 )
fadowae-gUnsal nsdisuthusaau su T 2560
WBS:1-60-D-CMPXX.27.ABAB
dey A MU simAenMIY 51153
(Item) (Material No.) (Qty) (lisaumuyann) (isaumByanufiu
518M15(Short text) WHILWU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
MangLne(Item text)
1 1-01-011-0200 3,000,000 15.75 47,250.00
BOLT,MACHINE M.16X130 MM. FU
2 1-01-011-0202 3,000.000 19.95 59,850.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. U
3 1-01-011-0205 2,000.090 32.25 64,500.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. / Fu
4 1-01-011-0206 2,000.0&(’)0 36.50 73,000.00

BOLT,MACHINE M.16X400 MM. TU

> s 4 :
Pf‘lmlﬁl‘!-:(Purchaser) ........................... % ............................ vj’ ama/ﬁ’w(AuthOnzer) ................. %
#1e) 4

o Qe oyt

B HON.AHB.FUUN i
AMIMUIPOSIION)  ccoveerecasionasasassisasiorsnsonsonssospossssnssssnassnsasssphbsassss AV UI(Position) PRIk o p AL LA oL L3 Lt o I Ry

-i"u-i‘i(. TR T S B.-0.- 4. bho

&laniin
o

T T UM S

4 3 &
wangme doulvmsisznounsdededatlunudeanammieswazBoauuu(dai)



e Y

B

t
!

Erm'uﬁi"lswau(belivery location)

AMnU(Position)

Fuii(Date)

ms IWhaugiian wh 2/ 2
] 1umcua/ma(Purchase Order) @vitlusnde/d1a(Purchase Order No.) : 3001308453
& A b I 1
E] 51&ﬂ15“ﬁ@ﬂﬁ~1‘50/ﬂ14 muﬂmuaawa/mmmm mean’lumma/ﬁn(kelease Date) : 20 N.M. 2560
(Ref. to purchasing notice) tavieysyYour Ref.) :
wuieygalenih(Contract No.) :
i‘lqaﬁu(Currency): THB
@fy - sHeag $au ImeenIIY 5IM5I
(item) (Material No.) (Qty) (hisaumilyanuiia) (hisaumiyanuny)
31UN13(Short text) ﬂﬂmﬁ'u(l}nit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
nuwng(Item text)
: 5 1-01-011-0207 1,000.030 40.90 40,900.00
BOLT,MACHINE M.16X450 MM. Fu
6 1-01-013-0001 500.000 62.00 31,000.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. ¥U
7 1-01-023-0205 500.0:00 16.50 8.250.00
GROUND WIRE CLAMP,J.1152 PU
8 1-02-041-0007 1,000.(290 32.00 32,000.00
CONN.,SPLICE, TENSIONLESS AL 185 SQ.MM. YU
9 1-03-014-0011 : 1,000.000 33.00 33,000.00
CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END FU
gadnw(‘lﬁswmﬁgadnﬁu) 389,750.00
(Total Exclude VAT)
#Iuana(Discount) 0.00_ _____
a‘;ari11wné’aﬁnd:uan(‘lﬁsaumigadnﬁu) 389,750.00
(Net Total Exclude VAT)
milyaRuNs(VAT) 27,282.50 <

uiluduisdusnmbyanii)
(Grand Total Include VAT)

417.032.50

< 7 ey R BT a y_a sk o
(FUAUNHIHURIAN U N AUV IMTNTVAANA)

vj’ QmD/iY'N(Authonzer)

AuInU(Position)

o A

'Yuﬁ(Date)

4 AR i
mnemeg doulumsuszneuniddedrauiinlnmdeanamieswaziBoauuudi)




